PELUEHWE 3A0AH
C NPOLEEHTAMM:

HAXOXOEHWUE

[MPOLEHTOB OT
HYANCITIA

I



Kak 3anucartb NpoLeHTbI B BUAe
AeCcATUYHOW Apobu?

A).
Hy>XHO YuCno NpPoOUeHTOB pa3AaenuTb Ha
100

b).
Hy>XXHO Yncno npoueHTOB YMHOXUTb Ha
100




CoBEeTYEM Bbly4YUTb NpaBuso!!!

YT0ObI 3anncaTb NpoLueHTbl B BUAe
AEeCATUYHON [POOUN, HY>KHO YUCIIO
NPOLEeHTOB pa3aenuTtb Ha 100



Monogubil!

3anuwunTe NpPoLUeHThbl B BUae 4eCATUYHOU

nnnfAu-




Bbipa3uTte opodbL B BUge

HBOHGHTOB:
]

99,4 =9940%




3ada4n Ha COOTHOLLEeHue

Kakyro yacTb nekapcrtea Mawua
ckopmuna Measeato?




Kakyto 4acTb TopTa cbena Malua,
eCln N3BeCTHO, YTO OHa Ccherna




3agada Nel «Mawa v a0510Kn»

Mawa wa no necy u ysugena s6foHbKy C 25
cnenbiMU A6MTOKamMMu.
Heponro aymas, Mawa 3ane3na n copBana 32%
BCeX A0MOK.
CKonbKo 650K copBana AeBo4kKa?




PelLueHune:

KpaTKkasa 3anuchb:

100% - 25 a6n.
32% - ? a0n.

1). 25:100 = 0,25 (s6n.) B 1% \
2).0,25° 32 =8 (s6Mn.) B 32% ( o

Omeem: 8 6ok copsarna Mawa



3agada Ne2 «CkopocTb bera»

]
Koraa Mawa HeoXXngaHHO 3anpbirHysia Ha CNUHYy K
Muwe, TO OH ncnyrasncs v nodexan.

[Mpn aTOM cCKOpOCTL Oera MmeaBeas ctana CoCTaBnATb
120% OT ero «HopmMaribHou» ckopoctu. C Kakoun
CKOpPOCTbIO 6exan ncnyraHibiv Muwa, ecnm B

HOPMaribHOM COCTOSAHUU OH DEeXUT 60 KM/Y?




PelLueHune:

KpaTKkasa 3anuchb:

100% - 60 KMm/y4
120% - ? KM/u4

1). 60 : 100 = 0,6 (km/M) B 1%
2). 0,6 120=72 (km/M) B 120%

Omeem: 72 KM/4 cKkopocmab
ucny2aHHo20 Muwku



Odidd4d INES «IVidlld U IrNOBbiv

Mawua n Muwia 3annaHupoBanm
no3gpaBuTb ¢ HoBbLIM roaom 45 3Bepent.
CKONbKO 3BEPEN eLle nosiydaTt nogapku,

€CJT OHU ycnenu I'IO3,EI,paBI/ITb TOJ1IbKO 60%
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[Mo3gpaBsunu -60 %

be3 -?% - ?3B.
. nopapkoB
PelleHne:

1). 100 — 60 = 40% - 6€3 NogapKoB
2). 45 :100=0,45 (3B.)B 1%

3). 0,45 40 = 18 (3B.)

OTBeT: 18 3Bepen octanuch bes
NnoaapKoB



odidHd IN24 «lVidlld N Lel

[Nen Mopos npoctyaunca, u Malua 3aBapuna
eMy 400 I Kpenkoro 4yas ¢ manuHou. A euwle Mauue
nonoXxuna tyaa mea.

CKOnbKO MEQa nosioXuia geBodka B Yau, ecnu
Meaa ObINo 6% OT BCENo OObEMA KPYKKU?




KpaTKkasa 3anuchb:

100% - 400 2 oTBapa
I 6% - ?2 mMepa

1). 400 : 100 = 4 (2) B 1%
2). 46 =24 (2) B6%

Omeem: 24 2 méoa Mauwa
ros1oXxusia 8 omeap




ANropuTM peLlueHnda 3agayd Ha

- HaXOﬁﬂeHMe I'IBOHGHTOB OT YNCITIA.

Ecnu HamMm U3BeCTHO KONTM4YeCTBO NPOLIEHTOB
OT AAHHOrO 4YMcna, TO HYXHO:

1. HanTtun ckonbko npuxogntca Ha 1 %
(oTBapa, TopTa, A0NOK, 3BEPEN U T.
A.)

. YMHOXWUTb HANOEeHHOEe YUCIIO Ha
NAaHHOE KONM4YecTBO MPOLEHTOB



[lomaluHee 3agaHune:

- [Npuagyman 3agadvy Ha HaxoXXaeHue NPOLEHTOB OT
yucna.

5 3anuLuun peLleHne CBOEU 3aaaun.

- [lpnayman CTUXOTBOPEHUE UMN CKa3KY N0 AaHHOW
Teme.




